

НАРКОТИКИ И ЗДОРОВЬЕ

Наркотики приносят вред прежде всего здоровью наркомана. Наркомания ведет к крайнему истощению организма, значительной потере массы тела и упадку физических сил. Отравление организма становится причиной отравления внутренних органов, особенно печени и почек. Самая распространенная болезнь среди наркоманов — гепатит. Большинство самых опасных болезней передается через кровь, а наркоманы, которые употребляют наркотики внутривенно, постоянно сталкиваются с кровью. В результате длительного употребления наркотика наркоман теряет некоторые высшие чувства и нравственную сдержанность. Появляются наглость и нечестность, угасают жизненные цели, интересы и надежды и даже некоторые естественные влечения. За последние годы количество ВИЧ-инфицированных увеличилось в несколько раз. Произошло это за счет того, что вирус попал в среду наркоманов. 80% из числа вновь заразившихся составляют наркоманы.

ПОМНИТЕ:

- ⇒ лечение таких больных – процесс долгий и, к сожалению, часто безуспешный;
- ⇒ ни в коем случае нельзя пытаться лечиться самим, особенно воздержанием от наркотиков;
- ⇒ лечится надо только в стационаре, где больному окажут помощь и нарколог, и психиатр, и другие врачи – специалисты.

ПОСЛЕДСТВИЯ ОТ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ!

- ⇒ Наркомания-это болезнь и смертельный исход неизбежен.
- ⇒ Заражение ВИЧ, СПИД, вирусные гепатиты В и С.
- ⇒ Вслед за мнимым удовольствием от принятия наркотиков наступают ужасные физические муки.
- ⇒ Утрата физического здоровья.
- ⇒ Резкое снижение умственных способностей.
- ⇒ Проблемы с законом. Употребление и продажа наркотиков-нарушение законодательства, влекущее административную и уголовную от-



ветственность.

МАДОУ «Детский сад №58»

618417, Пермский край, г. Березники,
ул. Л.Толстого, д.29

Телефон: 8(3424)23 22 78

МАДОУ «Детский сад № 58»



**УМЕЙТЕ СКАЗАТЬ
«НЕТ!»**

Телефон: 8 (3424) 23 52 32

Пермский край, г. Березники

ул. Л. Толстого д. 29

Умей сказать «НЕТ!»

ПРИЗНАКИ И СИМПТОМЫ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ

- ⇒ Бледность кожи
- ⇒ Расширенные или суженные зрачки
- ⇒ Покрасневшие или мутные глаза
- ⇒ Замедленная речь
- ⇒ Плохая координация движений
- ⇒ Следы от укусов
- ⇒ Свернутые в трубочку бумажки
- ⇒ Шприцы, маленькие ложечки, капсулы. Бутылочки
- ⇒ Нарастающее безразличие
- ⇒ Уходы из дома
- ⇒ Ухудшение памяти
- ⇒ Невозможность сосредоточиться
- ⇒ Частая и резкая смена настроения
- ⇒ Нарастающая скрытность и лживость
- ⇒ Неряшливость

Эти симптомы являются косвенными. Для подтверждения злоупотребления наркотиками и зависимости от них необходима консультация врача-нарколога.



ОТКАЗЫВАЯСЬ ОТ НАРКОТИКОВ, ТЫ ВЫБИРАЕШЬ ЖИЗНЬ!

Жизнь — это то, что никто не вправе губить.

Жизнь — это обязательно что-то красивое: небо, солнце, лес, и цветы, люди наконец. И всем этим надо восхищаться.

Жизнь—это большая любовь, которую надо принять как подарок и это мечта, к которой надо идти всю жизнь.

Жизнь—это всегда борьба за что-то, а для многих и за здоровье.

Жизнь вместе с горестями и радостями похожа на песню. Песни разные. И у каждого она— своя, неповторимая.



ДЕСЯТЬ ПРИЧИН СКАЗАТЬ «НЕТ!» НАРКОТИКАМ

- ⇒ Наркотики дают фальшивое представление о счастье.
- ⇒ Наркотики не дают мыслить самого себя.
- ⇒ Наркотики часто приводят к несчастным случаям.
- ⇒ Наркотики уничтожают дружбу.
- ⇒ Наркотики делают человека слабым и безвольным.
- ⇒ Наркотики толкают людей на кражи и насилие.
- ⇒ Наркотики— источник многих заболеваний.
- ⇒ Наркотики разрушают семьи.
- ⇒ Наркотики приводят к внешним и внутренним патологиям.
- ⇒ Наркотики препятствуют духовному развитию.



ОТКАЗАВШИСЬ ОТ НАРКОТИКОВ, ТЫ

- ⇒ Сбережёшь своё здоровье,
- ⇒ Сохранишь своих друзей,
- ⇒ Не причинишь боль своей семье, останешься свободным и независимым.